Ocsimnusa npozpama ""Exonomika nionpuemcmea'

YcenimHicTh cTyAeHTiB Ha KiHellb THKHS IICYMKOBOI0 KOHTPOJI10, Y%

1 Kypc
E BigminHo ¥ JloGpe m3agoBiabHo  He3zagoBinbHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) 59-0)
I 2 Kypc
= BinminHo u JloGpe " 3a10BiJILHO = He3agoBiibHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) (59-0)

ah

\ 4

= Bigminno = JloOpe = 3a10BLIILHO “ He3amoBijibHO
(100 - 90) 89-75) (74 - 60) (59-0)



4 Kypc

= BinminHO = JloOpe = 3a10BIJILHO “ He3agoBiibHO
(100 - 90) 89-175) (74 - 60) 59-0)



Ocsimnusa npozpama "Oo6nik i onooamkyeannsa'’

YcenimHicTh cTyAeHTiB Ha KiHellb THKHS IICYMKOBOI0 KOHTPOJIK0, Y%

0 1 Kypc
| 0
E BigminHo ¥ JloGpe m3agoBiabHo  He3zagoBinbHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) 59-0)
'I 2 kypc
= BinminHo u JloGpe " 3a10BiJILHO = He3agoBiibHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) (59-0)
l0 3 Kypc

= Binminno = JloOpe = 3a10BLIILHO " He3agoBijibHO
(100 - 90) 89-75) (74 - 60) (59-0)



4 Kypc

= BinminHO = JloOpe = 3a10BIJILHO “ He3agoBiibHO
(100 - 90) 89-175) (74 - 60) 59-0)



Ocsimnusa npozpama ""@inancu, 6ankiecbka cnpasa ma cmpaxyeanus'

YcenimHicTh cTyAeHTiB Ha KiHellb THKHS IICYMKOBOI'0 KOHTPOJIK0, Y%

1 Kypc
E BigminHo ¥ JloGpe m3agoBiabHo  He3zagoBinbHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) 59-0)
2 Kypc
= BinminHo u JloGpe " 3a10BiJILHO = He3agoBiibHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) (59-0)
I' 3 Kypc

= Binminno = JloOpe = 3a10BLIILHO " He3agoBijibHO
(100 - 90) 89-75) (74 - 60) (59-0)



4 Kypc

= BinminHO = JloOpe = 3a10BIJILHO “ He3agoBiibHO
(100 - 90) 89-175) (74 - 60) 59-0)



Ocesimnusa npozpama ""Meneorxcmenm'

YcenimHicTh cTyAeHTiB Ha KiHellb THKHS IICYMKOBOI'0 KOHTPOJIK0, Y%

0,0 1 Kypc

E BigminHo ¥ JloGpe m3agoBiabHo  He3zagoBinbHO

(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) 59-0)
2 Kypc
= BinminHo u JloGpe " 3a10BiJILHO = He3agoBiibHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) (59-0)
‘I 3 Kypc

= Binminno = JloOpe = 3a10BLIILHO " He3agoBijibHO
(100 - 90) 89-75) (74 - 60) 59-0)



4 Kypc

= BinminHO = JloOpe = 3a10BIJILHO “ He3agoBiibHO
(100 - 90) 89-175) (74 - 60) 59-0)



Ocesimnusa npozpama "Mapkemunz'"

YcenimHicTh cTyAeHTiB Ha KiHellb THKHS IICYMKOBOI'0 KOHTPOJIK0, Y%

1 Kypc
E BigminHo ¥ JloGpe m3agoBiabHo  He3zagoBinbHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) 59-0)
2 Kypc
= BinminHo u JloGpe " 3a10BiJILHO = He3agoBiibHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) (59-0)
3 Kypc

-

= Binminno = JloOpe = 3a10BLIILHO " He3agoBijibHO
(100 - 90) 89-75) (74 - 60) (59-0)



4 Kypc

= BinminHO = JloOpe = 3a10BIJILHO “ He3agoBiibHO
(100 - 90) 89-175) (74 - 60) 59-0)



Ocsimnusa npozpama "Excnepmusza moeapie ma nociye"

YenimHicTh CTyIeHTIB Ha KiHelb THKHS MIACYMKOBOI0 KOHTPOJI10, %o

1 Kypc
¥ Binminno ™ [{oOpe m3agoBiabHo  He3amoBinbHO
(100 - 90) (89-175) (74 - 60) (59-0)
I 2 Kypc
¥ Binminno ™ JoOpe = 3anoBiibHo  ~ He3agoBiibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) 59-0)
4 Kypc

= Bigminno = JloGpe " 3a10BiJILHO ~ He3zagoBiabHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) (59-0)






Ocsimnsa npozpama "Inscenepin npocpamnozo 3aoe3neuennn’’

YcenimHicTh cTyAeHTiB Ha KiHellb THKHS IICYMKOBOI'0 KOHTPOJIK0, Y%

1 Kypc
E BigminHo ¥ JloGpe m3agoBiabHo  He3zagoBinbHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) 59-0)
2 Kypc
= BinminHo u JloGpe " 3a10BiJILHO = He3agoBiibHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) (59-0)
3 Kypc

= Binminno = JloOpe = 3a10BLIILHO " He3agoBijibHO
(100 - 90) 89-75) (74 - 60) (59-0)



4 Kypc

= BinminHO = JloOpe = 3a10BIJILHO “ He3agoBiibHO
(100 - 90) 89-175) (74 - 60) 59-0)



Ocesimnusa npozpama "'Ilyoniune ynpaeninna ma aominicmpysannsn'

YcenimHicTh cTyAeHTiB Ha KiHellb THKHS IICYMKOBOI'0 KOHTPOJIK0, Y%

1 Kypc
E BigminHo ¥ JloGpe m3agoBiabHo  He3zagoBinbHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) 59-0)
2 Kypc
= BinminHo u JloGpe " 3a10BiJILHO = He3agoBiibHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) (59-0)
3 Kypc

= Binminno = JloOpe = 3a10BLIILHO " He3agoBijibHO
(100 - 90) 89-175) (74 - 60) 59-0)



4 Kypc

= BinminHO = JloOpe = 3a10BIJILHO “ He3agoBiibHO
(100 - 90) 89-175) (74 - 60) 59-0)



Ocsimnsa npozpama "Mixncnapoona exonomixa"

YcenimHicTh cTyAeHTiB Ha KiHellb THKHS IICYMKOBOI0 KOHTPOJIK0, Y%

0 1 Kypc

E BigminHo ¥ JloGpe m3agoBiabHo  He3zagoBinbHO

(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) 59-0)
2 Kypc
= BinminHo u JloGpe " 3a10BiJILHO = He3agoBiibHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) (59-0)
3 Kypc

= Binminno = JloOpe = 3a10BLIILHO " He3agoBijibHO
(100 - 90) 89-75) (74 - 60) 59-0)



4 Kypc

= BinminHO = JloOpe = 3a10BIJILHO “ He3agoBiibHO
(100 - 90) 89-175) (74 - 60) 59-0)



